

Έκκληση του Περιφερειάρχη για περιορισμό των εκδηλώσεων ενόψει Δεκαπενταύγουστου

26 Ιουλίου 2022



Έκκληση του Περιφερειάρχη σε δημοτικές αρχές και συλλόγους για περιορισμό των εκδηλώσεων ενόψει Δεκαπενταύγουστου

Γ. Χατζημάρκος: «Πρώτοι να προστατεύσουμε την υγεία μας και να θωρακίσουμε την οικονομία μας, με το να ολοκληρώσουμε την τουριστική περίοδο με τις υψηλότερες δυνατές αφίξεις και εισπράξεις και στο μεγαλύτερο βάθος χρόνου»

Με την τουριστική κίνηση στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου να εξελίσσεται σε εξαιρετικά, υψηλά επίπεδα που σε πολλές των περιπτώσεων ξεπερνούν ακόμη και τις επιδόσεις της χρονιάς ρεκόρ του 2019, ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος απευθύνει έκκληση σε δημοτικές αρχές, πολιτιστικούς συλλόγους και συλλογικότητες να περιορίσουν ενόψει Δεκαπενταύγουστου στο μέγιστο δυνατό το εύρος και τη συχνότητα των πάσης φύσεως εκδηλώσεων της περιόδου και ταυτόχρονα να μεριμνήσουν για την εφαρμογή των κανόνων υγειονομικής προστασίας.

«Δεν πρέπει να περιμένουμε την λήψη μέτρων για να αρχίσουμε μετά τις γνωστές, κούφιας και κουραστικής πια επιθέσεις, αναζητώντας υπαίτιους. Μόνοι μας, πρώτοι να προστατεύσουμε την υγεία μας και να θωρακίσουμε την οικονομία μας, με το να ολοκληρώσουμε την τουριστική περίοδο με τις υψηλότερες δυνατές αφίξεις και εισπράξεις και στο μεγαλύτερο βάθος χρόνου» αναφέρει χαρακτηριστικά.

Το τελευταίο διάστημα, νησιά του Νοτίου Αιγαίου εμφανίζονται επιδημιολογικά επιβαρυνμένα, γεγονός που απειλεί να δυναμιτίσει την τουριστική σαιζόν, η οποία έχει όλες τις προϋποθέσεις να εξελιχθεί εξαιρετικά και τους επόμενους μήνες, υπό την αίρεση ότι θα ελεγχθεί η διάδοση του κορωνοϊού και θα αυξηθούν τα ποσοστά εμβολιασμού στα

νησιά.

Με την περίοδο του Δεκαπενταύγουστου να είναι κρίσιμη για την εξέλιξη της πανδημίας στα νησιά, λόγω των τοπικών εθίμων που ευνοούν τον συγχρωτισμό των κατοίκων, ο Περιφερειάρχης κάνει έκκληση στις δημοτικές αρχές και τους συλλογικούς φορείς εν γένει, να περιορίσουν στο μέγιστο τις εκδηλώσεις. Παράλληλα καλεί τους πολίτες να επιδείξουν υψηλό αίσθημα ευθύνης, μέσω του αυτοπεριορισμού και της τήρησης των μέτρων προστασίας, για να προστατεύσουν την υγεία τους αλλά και για να μην θέσουν σε κίνδυνο την οικονομική δραστηριότητα στα νησιά, που αντιστοιχεί σε θέσεις εργασίας και εισόδημα, που τόσο έχουν ανάγκη μετά την μακρά περίοδο των lockdown.

Ο κ. Χατζημάρκος προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Παραδοσιακά τον Δεκαπενταύγουστο ανυπομονούμε σε όλη την Ελλάδα να γιορτάσουμε την Παναγία. Στα νησιά μας ιδιαίτερα, ο εορτασμός της Παναγίας είναι συνυφασμένος με την ταυτότητά μας και αναπόσπαστο στοιχείο του ελληνικού καλοκαιριού. Απευθύνω όμως, ακόμα μια φορά, έκκληση για προσοχή και αυτοπεριορισμό, καθώς αυτή η περίοδος είναι κρίσιμη για την εξέλιξη της πανδημίας στα νησιά. Η αύξηση των κρουσμάτων που παρατηρείται όμως το τελευταίο διάστημα αποτελεί απειλή για την υγεία και για την οικονομία. Η διεθνής τουριστική αγορά και οι χώρες από τις οποίες αντλούμε δύναμη, βγάζουν τα συμπεράσματα τους και παίρνουν τις αποφάσεις τους με βάση αυτά τα στοιχεία, στα οποία έχουν την ίδια πρόσβαση που έχουμε όλοι, αφού είναι ελεύθερα προσβάσιμα στο διαδίκτυο. Δεν πρέπει λοιπόν να περιμένουμε την λήψη μέτρων για να αρχίσουμε μετά τις γνωστές, κούφιες και κουραστικές επιθέσεις χολής, αναζητώντας υπαιτίους. Μόνοι μας πρώτοι να προστατεύσουμε την υγεία μας και να θωρακίσουμε την οικονομία μας, με το να ολοκληρώσουμε την τουριστική περίοδο με τις υψηλότερες δυνατές αφίξεις και εισπράξεις και στο μεγαλύτερο βάθος χρόνου. Υπό τις παρούσες συνθήκες, κανένα αστυνομικό μέτρο δεν μπορεί να φέρει το αποτέλεσμα, που εξασφαλίζει ο αυτοπεριορισμός αλλά ούτε και πρέπει να περιμένουμε μέτρα αστυνομικής φύσης για να προστατεύσουμε την υγεία μας ταυτόχρονα με την οικονομία μας. Τώρα που, περισσότερο από ποτέ, το πρώτο επηρεάζει ευθέως το δεύτερο, οφείλουμε όλοι-όλοι όμως- να εργαστούμε και να λειτουργούμε με τρόπο που να περιορίζει τη διασπορά του ιού. Για τον λόγο αυτό,

ζητώ από όλους τους συμπολίτες μας, όλες τις συλλογικότητες, πολιτιστικούς συλλόγους και τις δημοτικές αρχές να περιορίσουν στο μέγιστο δυνατό το εύρος και τη συχνότητα των πάσης φύσεως εκδηλώσεων της περιόδου και ταυτόχρονα να μεριμνήσουν για την εφαρμογή των κανόνων υγειονομικής προστασίας. Προστατεύοντας την υγεία τη δική μας και του διπλανού μας σήμερα, θα έχουμε μπροστά μας πολλούς Δεκαπενταύγουστους για μεγάλες εκδηλώσεις. Σήμερα, προέχει η υγεία και η εξ αυτής θωράκιση και της οικονομίας των νησιών μας».